
食品の安全性に関するアンケート調査 
                                                 

                                       生活衛生課 

 

 県では、安全・安心な食生活の確保に必要な施策を推進するため、毎年、「食品の安全性に関する 

アンケート調査」を実施しています。そこで、皆さんのご意見、ご意向などについてお尋ねいたします。 

 ※該当するものに○を付けてください。 

 

問１ あなたの性別は 

１ 男性      ２ 女性 

 

問２ あなたの年齢は 

１ 20 代  ２ 30 代  ３ 40 代  ４ 50 代  ５ 60 代  ６ 70 代以上  

 

問３ あなたのお住まいは 

１ 岐阜地域 【岐阜市・羽島市・各務原市・山県市・瑞穂市・本巣市・羽島郡･本巣郡】 

２ 西濃地域 【大垣市・海津市・養老郡・不破郡・安八郡・揖斐郡】 

３ 中濃地域 【関市・美濃市・美濃加茂市・可児市・郡上市・加茂郡・可児郡】 

４ 東濃地域 【多治見市・瑞浪市・土岐市・中津川市・恵那市】 

５ 飛騨地域 【高山市・飛騨市・下呂市・大野郡】 

 

問４ あなたは、私たちが普段食べている食品について、どのように思っていますか。次の中からあては

まるものを１つあげてください。 

１ 非常に安心である  ２ どちらかといえば安心である ３ どちらともいえない 

４ どちらかといえば不安である  ５ 非常に不安である 

 

問５ 普段食べている食品の安全性について、あなたが不安に感じることは何ですか。次の中からあて

はまるものをすべてあげてください。 

１ 輸入食品 

２ 食品添加物 

３ 残留農薬 

４ 食品表示の偽装 

５ 遺伝子組換え食品 

６ 病原微生物（食中毒・鳥インフルエンザなど） 

７ 食品の放射性物質汚染 

８ 健康食品（成分の安全性・誇大広告などへの不安） 

９ 牛海綿状脳症（ＢＳＥ） 

10 アレルゲン（アレルギー物質） 

11 その他（具体的に：                                     ） 

12 特にない（不安を感じていない） 

 

 

（裏面につづく） 

 



問６ あなたは、食品添加物を使用することについて、どのように思っていますか。 

次の中からあてはまるものを１つあげてください。 

１ 絶対に必要である  ２ ある程度必要である  ３ どちらともいえない 

４ あまり必要ない   ５ 全く必要ない 

 

問７ あなたは、食品添加物が使われている食品について、どのように思っていますか。 

次の中からあてはまるものを１つあげてください。 

１ 非常に安心である  ２ どちらかといえば安心である ３ どちらともいえない 

４ どちらかといえば不安である ５ 非常に不安である 

 

問８ （問７で「４」又は「５」と答えた方にお尋ねします。） 

あなたが、食品添加物が使われている食品に不安を感じている理由は何ですか。 

次の中からあてはまるものをすべてあげてください。 

１ 人体への影響が心配だから 

２ 表示が分かりにくいから 

３ 法律などの規制が不十分だから 

４ 食品製造者が信用できないから 

５ 過去に食品添加物の使用基準値を超えた食品の事件があったから 

６ テレビ、新聞、インターネットなどで危険性について報道しているから 

７ なんとなく不安だから 

８ その他（具体的に：     ） 

 

問９  その他、食品の安全に関する県の施策に対して、ご意見ご感想などございましたら、 

お聞かせください。 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


